

# 省林业局来永调研国土绿化行动和松材线虫病防治工作 我市新增国土绿化面积居全省前列

记者 章芳敏

本报讯 2020年是我市实施新增百万亩国土绿化行动和松材线虫病综合治理示范市建设项目的开局之年。7日,省林业局一级巡视员杨幼平带队来永,调研指导松材线虫病防治和新增百万亩国土绿化行动工作。

杨幼平一行实地走访了江南街道上把赵村、市林场等地,查看了松材线虫病防治和国土绿化情况,肯定了我市这两项工作取得的成效,并提

出治理技术要再规范再提升,部门和各镇街区要紧密配合形成合力,为实现全省松材线虫病灾害可持续控制提供示范样板。

2020年,我市通过建立三位一体的森林病虫害监测预报体系,实施空天一体普查项目,通过枯死松树专业队采伐、疫木定点捆绑处置、市镇共同监督模式等,完成松材线虫病防治面积14.2万亩,完成清理病死松树17.06万株,病死松树清理下山23567吨,清理质量经省检查组抽查合格,并力争在春节前基本完成病

死松树清理。

截至目前,我市已完成2020年度新增百万亩国土绿化建设面积7685.35亩,完成任务数的178.72%,完成率位居全省前列。新年伊始,我市国土绿化脚步不停歇,目前已完成冬季造林面积556亩,涵盖通道绿化、公园绿化、农田经济林等方面。

下一步,我市将以全省首个松材线虫病综合治理示范市建设、新增百万亩国土绿化行动为契机,鼓足干劲、坚定信念、迎难而上,力争为丽州大地披上更美的绿装。

## 26道美食 吃遍中国味

市妇联为新永康人  
巧烹舌尖美食

记者 胡颖

本报讯 9日,由市妇联、城西新区管委会主办的“留你过大年,舌尖上的中国·永康味”活动在浙江飞哲工贸有限公司的厂区内上演。员工们用自己生产的炊具,烧制出26道富有地方特色的美食,汇聚成别样年味。

活动现场洋溢着浓浓的“新永康人一家亲”氛围。记者看到,牛气冲天队的摊位前异常热闹,不少员工举着“飞哲币”购买热气腾腾的冒菜。冒菜是四川的一道特色菜,今年不能回家过年,我就把我家乡最具特色的美食带来跟大家分享,希望每个员工都能在永康过一个幸福年。该队负责人匡建春说。

据了解,飞哲公司的员工组成13支队伍,每个队伍设置一个摊位,负责两样特色美食,并有2000元的筹备经费。活动当天,每位员工拥有10张“飞哲币”,凭“飞哲币”可到任意美食摊位消费,最终获得“飞哲币”最多的前3名团队,可获得相应奖励。

我们希望员工能感受到我们留人的满满诚意。浙江飞哲工贸有限公司董事长、市女企业家协会副会长夏月飞说,此次活动加深了企业与员工间的感情,希望在今年这个特殊时期,他们能留下来过年,公司也将组织一系列的活动让他们开心过大年。

市妇联主席周晓青表示,我市是一个用工大市,倡议新永康人留下过年,除了减少人员流动和聚集外,也是为了外来建设者年后能更好的团圆。为此,市妇联、市女企业家协会希望以“舌尖上的中国·永康味”活动为契机,动员社会各界人士努力提升新永康人的获得感和幸福感,激发新老永康人的主人翁意识,凝心聚力推动美丽永康建设。



### 龙山留您过大年

连日来,龙山镇积极响应市委、市政府发出的“永康留您过大年”号召,开展了一系列为留永过年的新龙山人送服务的活动。图为龙山镇领导干部为新龙山人送春联活动的现场场景。

记者 王靖宁 摄

## 市检察院与司法局召开“检司联席会议” 研究建立民事诉讼监督协作机制

记者 叶宁 通讯员 永瑄

本报讯 8日,市检察院与市司法局召开“检司联席会议”,研究建立民事诉讼监督协作机制,进一步加强检察人员、律师、基层法律服务工作者在民事诉讼监督中的协作配合,切实维护民事诉讼当事人合法权益。

会上,市检察院通报了过去一年民事检察工作开展情况,介绍了律师代理民事案件申请检察监督权告知制度的规定、浙江检察民事诉讼监督APP运用、12309举报中心职能、依法保障律师执业的相关工作开展情况。

市检察院党组成员、副检察长吕刚伟通报了检察系统“四大检察”改革情况,指出做强民事检察的重要

性,分析了当前民事检察面临的困难,希望进一步加强检察人员与司法行政工作人员、律师、基层法律服务工作者在民事诉讼监督中协作配合,充分发挥各自职能作用,共同推进民事诉讼案件得到公正、及时处理,共同营造良好的法治环境。

市司法局党组成员夏志浩认为,民事诉讼监督存在较大拓展空间,检司之间建立完善相关协作机制意义深远,希望双方发挥好各自职能和优势,密切联系,通力协作,进一步优化法律服务执业环境和民商企业法治环境,不断满足人民群众对民主法治的新需求。

会上,双方就办案中碰到的案件受理登记、调解、执行等问题进行深

入交流,就如何在民事诉讼监督中建立信息共享、线索移送、调查协作、回复反馈等协作机制,达成广泛共识,商定定期召开联席会议,加强沟通协作,提升协作合力。

今后,市检察院与市司法局还将建立完善日常联络制度,通过开展民事法律法规宣传、不定期组织疑难案件研讨等方式,进一步探索建立新型检司、检律关系,共同构建共赢、双赢、多赢的格局。



## 一手指导农业生产度寒潮 一手抓疫情防控不松懈 西城街道确保防冻和防疫两不误

记者 潘燕佳

本报讯 近日,西城街道农业农村办工作人员前往董宅、郎家等村,指导农业大户开展防冻救灾工作。他们一边向农业大户了解受灾情况,一边嘱咐农业大户注意加强防冻加温等生产安全措施。

此次寒潮影响时间长、强度大,有的农业大户因大棚内橘子被冻坏,造成不小损失。西城街道农业农村

办相关负责人介绍,为了提高大棚内温度,有些农业大户在大棚内烧炭增温,存有安全隐患。工作人员在做好防冻指导的同时,还会向农业大户强调安全问题。

西城街道早部署、早准备、早组织,一手指导农业生产度过寒潮,一手抓疫情防控,全力确保农业生产和疫情防控两不误。

西城街道各村干部加强了疫情防控知识宣传,提升村民防疫意识。

对于在外务工的本村人员,村干部将我市相关政策传达到位,确保疫情防控不松懈。

西城街道充分发挥三支队伍同质化管理作用,村社干部、网格员、党员和村民代表负责好网格内的走访宣传工作,切实把疫情防控相关要求落实到每一户,引导群众做好自我防护、自我管理,并及时向群众传达官方发布的疫情防控消息,引导正确舆论。

2020年12月15日,前仓镇文教南路房东李某勇未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或停租时,房东应该在三个工作日内报送流动人口承租或离住信息。

2020年12月15日,石柱镇百佳乐大道永康市石柱杰特五金工具厂、古山镇清塘下村永康市三兴厨具有限公司、古山镇世雅上街村永康市厨厨厨具有限公司未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。